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Moravskoslezský kraj pokračuje v systematické podpoře složek integrovaného záchranného
systému. Krajské zastupitelstvo na svém červnovém jednání projednalo a schválilo několik
opatření, která přispějí ke zvýšení bezpečnosti obyvatel a efektivitě zásahů v krizových
situacích.

Dobrovolným hasičům daruje Moravskoslezský kraj záchranné rafty, krajským profesionálním
hasičům širokospektrální ochranné filtry. Další finance poskytne kraj policistům na novou techniku a
podporu činnosti.

Moravskoslezský kraj pořídil 15 záchranných raftů za 1,36 milionu korun. Daruje je vybraným obcím,
jejichž jednotky dobrovolných hasičů jsou předurčeny k záchraně lidí z vody. „Dobrovolní hasiči jsou
nepostradatelnou součástí našeho systému ochrany obyvatel. Díky novým raftům budou lépe
připraveni na zásahy při povodních a dalších mimořádných událostech,“ uvedl hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica. Dodal, že profesionálním hasičům kraj pořídil tisíc
širokospektrálních ochranných filtrů za více než 1 milion korun.

Moravskoslezský kraj dotuje také projekty, které jsou zaměřeny na činnost pobočných spolků hasičů,
podporu požárního sportu, prezentaci požární ochrany veřejnosti, udržování hasičských tradic,
informování o historii hasičstva a zachování historické požární techniky. Krajští zastupitelé schválili
111 projektů, které si rozdělí více než 7milionovou dotaci.

Zastupitelstvo také rozhodlo o poskytnutí finančního daru ve výši 10 milionů korun Krajskému
ředitelství policie Moravskoslezského kraje. Část těchto prostředků bude využita na nákup výstroje a
vybavení pro speciální složky policie, výcvik dopravních policistů a organizaci akcí jako Den Policie.
Investiční část daru podpoří obnovu techniky a zvýšení akceschopnosti krajské policie v
mimořádných bezpečnostních situacích.

„Bezpečnost je pro nás prioritou. Podpora policie je investicí do klidného a bezpečného života v
našem kraji,“ konstatoval hejtman Josef Bělica.
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